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Die IdeeDie Idee
Ein ganzes Bundesland prEin ganzes Bundesland prääsentiert sentiert 

sich sich AllAll--InclusiveInclusive alsals

FreizeitFreizeit-- und Erlebnispark Kund Erlebnispark Käärntenrnten



Die Leistungen der KDie Leistungen der Käärnten Cardrnten Card

nn Alle Alle ööffentlichen ffentlichen 
VerkehrsmittelVerkehrsmittel

nn SchiffahrtSchiffahrt

nn BergbahnenBergbahnen

nn üüber 50 ber 50 
SehenswSehenswüürdigkeitenrdigkeiten

nn KKäärnten Card Clubrnten Card Club



GGüültigkeit der Kltigkeit der Käärnten Cardrnten Card

nn Vom 17. Mai bis 5. Oktober Vom 17. Mai bis 5. Oktober 
nn FFüür die Dauer des Urlaubesr die Dauer des Urlaubes
nn Maximal 3 WochenMaximal 3 Wochen



Der PreisDer Preis
nn ÖÖS 345,S 345,–– /DM 49./DM 49.--

ffüür Erwachsener Erwachsene
nn ÖÖS 170,S 170,––/DM 24./DM 24.--

ffüür Kinder von 6 bis 14 r Kinder von 6 bis 14 
nn freier Eintritt freier Eintritt 

ffüür Kinder bis 6 Jahrer Kinder bis 6 Jahre



Wo bekommt man Wo bekommt man 
die Kdie Käärnten Cardrnten Card

bei bei üüber 130 Ausgabestellen:ber 130 Ausgabestellen:
nn TourismusbTourismusbüürosros
nn Gastgeber (Hotels, Gastgeber (Hotels, 

CampingplCampingpläätze, usw.)tze, usw.)



Was wollten wir Was wollten wir 
mit der Kmit der Käärnten Card?rnten Card?

nnzufriedenere Gzufriedenere Gäästeste
nnPositionierung als FreizeitPositionierung als Freizeit-- und und 

ErlebnisparkErlebnispark
nneine bessere Auslastung der Infrastruktureine bessere Auslastung der Infrastruktur
nnein neues Thema besetzenein neues Thema besetzen
nnein Preisein Preis--/Leistungsargument nachweisen/Leistungsargument nachweisen
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"Die Kärnten Card macht Kärnten 
für uns wesentlich attraktiver"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996
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"Durch die Kärnten Card ist man nicht mehr so 
vom Wetter abhängig"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996
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"Durch die Kärnten Card haben wir 
mehr von Kärnten gesehen"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996
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"Viele Angebote hätten wir ohne 
die Kärnten Card nicht besucht"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996



eine bessere Auslastung eine bessere Auslastung 
der Infrastrukturder Infrastruktur

nnAuslastungssteigerung Auslastungssteigerung +20%+20%
nnUmsatzsteigerungUmsatzsteigerung +  1% (statt +  1% (statt --8,3%)8,3%)
trotz:trotz:
nnNNäächtigungsminuschtigungsminus -- 10% 10% 



Ein neues Thema besetzenEin neues Thema besetzen

nnVorreiterrolleVorreiterrolle
nnStudienreisen nach KStudienreisen nach Käärntenrnten
nnVortrVorträäge im Inge im In-- und Auslandund Ausland
nn internationales Medienechointernationales Medienecho
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"Was hat den Ausschlag dafür gegeben, daß sie 
sich die Kärnten Card gekauft haben?"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996



übertroffen erfüllt nicht erfüllt weiß nicht keine
Angabe
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"Wurden Ihre Erwartungen 
hinsichtlich der Kärnten Card 

übertroffen, erfüllt oder nicht erfüllt?"

GGäästebefragung 1996stebefragung 1996



Die KDie Käärnten Card in Zahlenrnten Card in Zahlen

Plan

Ist

0 20000 40000 60000 80000 100000 120000

Plan

Ist

100.000 Karten

110.802 Karten

Kartenverkauf

!



Unglaublich, aber wahr:Unglaublich, aber wahr:
DieDie

ARAR


